



# 昔日被骗子 今成诈骗犯

办理透支卡被骗,定陶一男子转而联合骗子诈骗他人,如今已被刑拘



本报菏泽2月20日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)

定陶一男子找人办理透支卡被骗后,联合骗子继续用同种方式诈骗别人,19日,该男子被开发区警方抓获。现犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,开发区警方依法将其刑事拘留。

今年1月31日,丹阳派出所接到群众报警,有人以代办驾照为名骗取钱财。民警接警后立即立案调查。后经多方摸排侦查,2月19日,办案民警远赴济南,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人宋某抓获。

宋某是定陶县人,据其交代,2012年4月份,宋某看到一个“代办透支卡、驾驶证”的广告。正愁于此事的宋

某联系了此人,被告知要交500元前期费用。双方见面聊过之后宋某把500元现金和自己的证件、电话号码给了对方。

一个星期之后,对方一直没动静。宋某再次联系时,对方称办卡需要一个月左右的时间,让宋某不要着急。在宋某表示自己有几个朋友也想办卡时,对方告诉宋某“多办一个透支卡可以给他提成100元,办成之后再提两个点。”

宋某觉得有利可图便登记了一个代办透支卡的广告,之后果然有三四个人给他打电话说自己需要办透支卡,宋某便按300元收了他们的钱,并打了收条,之后把收来的钱和办卡人的信息都给了自己办透支卡的人。

而后,宋某办理的透支卡迟迟没有进展,后经过多次询问才得知,自己被骗了。然而宋某并没有报警,而是与当初诈骗自己的骗子一起合伙,用同种方式诈骗他人以谋取暴利。

2012年9月份,宋某接到电话称要办驾驶证,便把对方约到定陶,收取了1000元钱,打了收条,并称驾驶证成功办理好一共需要5000元,承诺办好证以后再交剩下的4000元。之后宋某陆续接到3个需要办理驾驶证的电话,均收取了相关资料,以及1000元钱。据了解,宋某以办理驾驶证、透支卡为由共骗取他人15000元。

记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)

客人腹泻不止,酒店工作人员及时送医赢得赞誉

## “多亏他们的帮助!”

本报曹县2月20日讯(记者 董梦婕 通讯员 姬硕) 误食不卫生食品导致腹泻不止,曹县市民王先生在入住酒店人员的帮助下,一夜两次往返医院治疗,直到凌晨病情终于得以缓解,欲通过本报向酒店人员表示感谢。

20日晚上,家住曹县的王先生应邀和几位朋友在市区的某小餐馆聚餐,随后来到花都大酒店入住,不料,从凌晨开始就多次出现呕吐现象,并伴有脱水迹象。

“可能是吃了不卫生的东西才一直拉肚子,开始没放在心上,吃了两片止泻药都起不到作用才感到病情的严重。”王先生说,及时向酒店进行求助后,值班经理立刻将其送到了附近一医院诊治。

经过检查,医生称王先生的症状并无大碍,建议王先生输液观察。“此时已经凌晨一点,酒店的人不仅把我送来医院,帮我办理交

费、拿药手续,还陪我输液,真是多亏了他们的帮助,不然真不知道会出什么事。”

凌晨3时40分,王先生输完液在酒店人员的陪伴下回到酒店。然而直到5时许,病情仍不见好转。虚弱的王先生只好再次求助酒店值班人员,值班经理得知后立刻再次陪王先生来到医院。值班医生检查后重新为王先生更换药品让其服下,经过长时间观察后确定没有问题,凌晨6时许再次回到酒店。

将王先生送回房间后,考虑到王先生的病情和身体状况,值班经理及时与厨师长联系,为王先生做了两碗加盐面汤,并将熬好的粥送到王先生手中,王先生甚是感动。

“多亏他们无微不至的照顾,现在身体才康复这么快,真的非常感谢。”20日早上7时许,病情好转的王先生欲通过本报向酒店表示感谢。

## 男子醉酒落水 民警下河救人



19日,郓城一醉酒男子不慎滑入河沟,民警接报后及时救助。当日16时许,郓城公安局随官屯派出所接警称:随官屯镇后街村后的河里有一人落水,急需救助。民警随即赶到,将已经冻得瑟瑟发抖的男子从河里拉了上来,并拿来一床棉被给男子披上,后将男子送回家。经了解,落水男子姚某,现年30岁,随官屯镇姚庄人,在本村喝完酒后不知不觉走到后街河边,不慎滑下河沟。

本报记者 崔如坤 通讯员 王荣花 摄影报道

牡丹区疾控中心:

## 加强重点传染病防控工作

本报菏泽2月20日讯(记者 赵念东) 春季为多种呼吸道传染病高发季节,2月18日,牡丹区疾病预防控制中心召集全区各乡镇办事处卫生院、社区卫生服务中心相关负责人,召开全区春季重点传染病防控工作会议,并对各卫生机构就春季传染病防控工作进行培训,要求医务工作者增强防控意识。同时,牡丹区疾控中心专家提醒市民应加强春季传染病预防。

18日上午,牡丹区疾病预防控制中心召开全区各乡镇办事处卫生院、社区卫生服务中心春季重点传染病防控工作会议,针对手足口病、流行性腮腺炎、流感等呼吸道疾病,通过与往年病例情况比较、分析病例特征、病情多发季节、病情高发人群以及疾病的防控措施等方面,对卫生机构进行了春季传染病防控工作培训,要求医务工作者增强防控意识,防止春季传染病流行。

牡丹区疾病预防控制中心党总支书记冯自河表示,各单位要加强对春季传染病疫情监测与控制

工作,深入各定点医院做好传染病学调查、病例样本采集、送检和流调工作,发现重症病例及时调查处理。病情一经查实,要做好病人隔离治疗、密切接触者隔离观察等控制措施,严防疫情蔓延。

“少年儿童为呼吸道传染病高发群体,应加强学校和托幼机构重点传染病防控工作。”冯自河说,春节后,各类学校以及托幼机构陆续开学,要做好辖区内学校和托幼机构卫生保健人员传染病防控业务培训,健康宣传教育。适时开展适龄儿童接种疫苗,提高免疫水平。

疾控中心专家提醒市民,春季是传染病高发季,养成良好的卫生习惯很关键。保持室内清洁与空气通畅,尽量少去人群密集的公共场所;生活要有规律,做到饮食合理,适当增加身体锻炼,适时接种疫苗。“一旦发生传染病,应主动与健康人隔离,尽量不要去公共场所,防止传染他人;家中出现发热或传染病病人要及时隔离就医,实现对传染源的有效控制和管理。”